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1. Willems-Willems Mosel "Schiefer" Riesling Trocken 2015

13,75

Willems-Willems is een vijfde generatie familiebedrijf en bevindt zich in Oberemmel, iets ten zuiden van Trier. Sinds 2001 is de leiding in handen van het succesvolle wijnbouwersechtpaar Carolin Willems en Jürgen Hofmann. Bij ingewijden geldt Willems-Willems als een ware 'Geheimtipp'. De 4,2 hectare wijngaarden liggen in de wijnregio Saar, het koelste deel van de Moselvallei. Hier komen de meest authentieke en rassige Duitse riesling wijnen vandaan, met een unieke balans tussen zoet en frisse zuren.  De rieslings worden merendeels van oude wijnstokken gemaakt, tussen de 30 en 100 jaar oud. Ongeveer 90% van de totale jaarproductie van slechts 35.000 flessen is riesling.Voor de Schiefer riesling komen de druiven van de steile Herrenberg wijngaard met een bodem van rode leisteen. De stokken zijn tenminste 30 jaar oud, waardoor de wijn een opvallende kracht en verfijning combineert. Ook prettig is het  alcoholpercentage van slechts 11,5%.   
2. Di Lenardo Vineyards "Father's Eyes" Chardonnay 2015


12,95
De enthousiaste Massimo di Lenardo maakt op het kleine familie wijngoed in Noord-Italië zeer aantrekkelijke wijnen. De hoge kwaliteit wordt jaarlijks bevestigd door de belangrijkste Italiaanse wijngidsen zoals de Gambero Rosso, Veronelli en Luca Maroni. Di Lenardo wijnen zijn uiterst zuiver van geur en smaak en bevestigen de hoge reputatie van Friuli als bijzondere Italiaanse wijnregio. Di Lenardo maakt zijn witte topwijn, de Father's Eyes, van uitsluitend handgeplukte chardonnay druiven. Na enkele uren koude inweking gist het sap in kleine eikenhouten fusten. Hierin rijpt de wijn 'sur lie' ongeveer 7 maanden verder. De intentie van Di Lenardo is om een vette, rijke witte wijn te maken met duidelijk herkenbare tonen van nieuw eikenhout. Het is een indrukwekkende witte wijn met veel expressie.
3. Tenuta Olim Bauda Barbera d'Asti "La Villa" 2015



12,80

De wijngaarden van Tenuta Olim Bauda liggen in het warmste deel van de streek Piëmonte. Mede hierdoor worden de druiven volledig rijp. Erg belangrijk, want de barberadruif heeft bij onvoldoende rijpheid een harde, onaangename zure smaakstructuur. De druiven van het perceel 'La Villa' hebben een lange rijpingstijd nodig en worden pas in de eerste helft van oktober met de hand geplukt. Direct na aankomst in de kelder vindt een strenge selectie plaats en gisten de druiven in roestvrijstalen tanks. Ook de rijping geschiedt in deze tanks; eikenhoutrijping is niet aan de orde en daardoor behoudt La Villa een maximum aan rijp rood fruit. Volgens de broers Bertolli dé wijn bij traditionele Italiaanse worstsoorten, maar daarnaast ook uitstekend bij pittige kazen en wild.

4. Mirabelle du Château de la Jaubertie Bergerac Rouge 2012

14,40

Meer dan 10 jaar geleden nam Hugh Ryman – eigenaar van dit familiedomein – een ingrijpend besluit: de cabernetstokken werden herplant in een hogere plantdichtheid. Dit resulteerde in een positief effect op de kwaliteit van de rode wijnen. De druiven krijgen meer smaakconcentratie en bereiken gemakkelijker de volledige rijpheid. In dit deel van de Bergerac – met klimatologisch gezien meer continentale invloeden dan de westelijk gelegen Bordeauxstreek – is een optimale rijpheid van de druivenschil cruciaal om krachtige wijnen mét zachtheid te maken. Daarnaast beperkt Ryman het rendement door een volledig biologische werkwijze. De cuvée Mirabelle is de beste wijn van het domein, dankzij een zeer strenge selectie van de druiven. Naast cabernet sauvignon en cabernet franc bevat de wijn ongeveer 45% merlot, die de smaak heerlijk toegankelijk maakt. De assemblage van de drie druivenrassen rijpt ongeveer zestien maanden op kleine Franse eikenhouten fusten. Hoewel goede bergerac een eigen stijl heeft, is Jaubertie een serieuze concurrent van duurdere bordeaux.

5. Costers del Priorat Priorat "Petit Pissarres" 2015



13,50

De typische priorat stijl van de vorige eeuw met vaak loodzware, confiture-achtige smaken is op zijn retour. Een vernieuwende groep wijnmakers kiest nu voor wijnen met meer frisheid, elegantie en terroirexpressie. Zo ook Josep Mas van de bodega Costers del Priorat. De druivenblend voor zijn Petit Pissares is 60% grenache en 40% carignan. De oogst geschiedt handmatig op drie verschillende terraswijngaarden, elk met een eigen karakteristieke bodem en zon-expositie. De arme en droge grond bevat veel leisteen. Dit leidt tot een laag rendement van 1,5 kilo per wijnstok, met als gevolg kleine, smaakrijke druiven. Uiteraard let Josep Mas scherp op het juiste oogstmoment per perceel. Dat gaat bij kleine bedrijven nu eenmaal een stuk makkelijker dan bij grote en minder flexibele producenten, maar is wel cruciaal voor de stijl en kwaliteit van de wijn. De wijn gist op temperatuur gecontroleerde roestvrijstalen tanks en rijpt zes maanden op deels grote houten foeders en kleine barriques waardoor het verleidelijke, rijpe fruit goed behouden blijft. Met zijn team tekent Josep Mas zo voor een nieuwe generatie priorat, die naast een rijpe, zachte smaak ook een heerlijke, kruidige frisheid heeft.

6. Le Clos du Caillou Côtes du Rhône "Garrigues" 2014


15,95

De biologische wijnen van Caillou zijn van een uitzonderlijke klasse en verfijning. Bruno Gaspard en eigenaresse Sylvie Vacheron weten ondanks het warme klimaat een zeldzame elegantie in de wijnen te brengen. Zij maken een stijl en kwaliteit die door velen wordt gezien als dé toekomst voor dit beroemde gebied. Hier is men gewend geraakt aan het oogsten van te rijpe grenachedruiven, die hierdoor zeer alcoholrijke en zware wijnen geven. Een stijl die flink onder vuur ligt en hemelsbreed verschilt van dit domein. De wijngaarden van deze luxe côtes du rhône liggen tegen Châteauneuf-du-Pape aan, slechts gescheiden door de Route Nationale. De aanplant wordt gedomineerd door hoofdzakelijk 50 jaar oude grenache-wijnstokken, met aanvullend 15% syrah, 10% carignan en 10% mourvèdre. Het rendement is met gemiddeld 25 hectoliter per hectare zeer laag. De gisting voltrekt zich in betonnen kuipen en de rijping gedurende 15 maanden in grote eikenhouten vaten. Het resultaat is een veelvuldig bejubelde côtes du rhône die het waard is om te worden vergeleken met goede châteauneuf-du-pape. Beperkt beschikbaar.
7. Cantine Due Palme "Primitivo" di Manduria 2015



10,20

Primitivo di Manduria is een van de beste wijnen van Apulië, het grote wijngebied in Zuidoost-Italië. Wijnmakers in dit gebied hunkeren naar erkenning voor hun fraaie wijnen, maar dat is niet eenvoudig. In de beleving van de gemiddelde Italiaan is alles ten zuiden van Toscane van een twijfelachtige kwaliteit! Cantine Due Palme, de toonaangevende producent in Salento, bewijst met deze primitivo dat Apulië een grote potentie heeft. Manduria geldt onbetwist als het beste grondgebied voor deze bijzondere rode druif, die volgens wetenschappers hetzelfde DNA heeft als de beroemde Californische zinfandel. Cantine Due Palme specialiseert zich in het maken van rode wijnen met een volle, ronde smaak. De rijping van zes maanden in nieuwe eikenhouten fusten geeft de wijn een luxe nuance en een verleidelijke, extra complexiteit.

8. Alvear Montilla-Moriles Pedro Ximénez 1927




17,70

Het wijngebied Montilla-Moriles ligt ten noorden van de Zuid-Spaanse stad Malaga. De wijnstreek staat al eeuwen bekend om de opbrengst van uitzonderlijk hoge kwaliteit Pedro Ximénez druiven. Deze druivensoort wordt gebruikt voor de productie van zowel droge als zoete Montilla. De PX 1927 is gemaakt van, op matten, door de zon ingedroogde, zeer zoete druiven waaraan druivenalcohol wordt toegevoegd. De wijn rijpt gedurende vijf jaar in een solera die in 1927 is gestart. In dit systeem wordt wijn van zeer verschillende oogstjaren met elkaar gemengd.
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